
Krajské kolo přeboru škol 
v orientačním běhu 

Česká Lípa, rok 2023 

 

 

 
 

ROZPIS ZÁVODU 
 

PRO KOHO JE ZÁVOD URČENÝ Pro registrované i neregistrované orientační běžce a 
všechny chytré sportovce, kteří už někdy drželi v ruce mapu 
nebo buzolu nebo ideálně oba předměty současně a vědí, 
co s nimi dělat… 

Veškeré tratě jsou přizpůsobené i pro slabší mapaře. 

DATUM Středa 17. 5. 2023 od 8:30 

POŘADATEL OK Jiskra Nový Bor, z.s. 
https://www.ok-bor.cz/ 

SPOLUPRACUJÍCÍ 

ORGANIZACE 
ZŠ Partyzánská, příspěvková organizace Česká Lípa 

POŘÁDAJÍCÍ ORGÁN Liberecký krajský svaz Českého svazu orientačních sportů a 
Asociace školních sportovních klubů České republiky 

ZAŘAZENÍ DO SOUTĚŽÍ Přebor škol v orientačním běhu ve školním roce 2022/2023 

MÍSTO KONÁNÍ ZŠ Partyzánská, Česká Lípa, Partyzánská 1053 
Souřadnice: 50.6782514N, 14.5472856E, odkaz na mapu: 
https://mapy.cz/s/kuvavusoko 

CENTRUM Školní antukové hřiště, ZŠ Partyzánská. K dispozici budou 
party stany pro převlékání, voda nebo šťáva po doběhu. 
Doporučujeme, aby každý závodník měl svoji láhev, kterou 
si může případně doplnit. 

KATEGORIE D (dívky), H (hoši). V každé kategorii startuje maximální 
počet startujících za kategorii není omezený, ale 
doporučeno je 5 startujících za každou organizaci. Pozor, 
závodníci nemohou startovat ve vyšší věkové kategorii! 



Kategorie D3, H3 bude v terénu vyznačena fáborky s 
možností zkratek (tzv. „linie“), je vhodná i pro méně zkušené 
závodníky. 

D3 / H3      mladší děti               1. – 3. ročník ZŠ 

D5 / H5      starší děti                 4. – 5 ročník ZŠ 

D7 / H7       mladší žáci              6. – 7. ročník ZŠ, 
                   sekunda a prima víceletá Gymnázia  

D9 / H9       starší žáci                 8. – 9. ročník ZŠ, 
                   tercie a kvarta víceletá Gymnázia 

DV / HV      studenti                     1. – 4. ročník  
                   středních škol, kvinta – oktáva víceletá 
                   Gymnázia 

PŘIHLÁŠKY Registraci prosím proveďte nejpozději do 10. 5. 2023 
pomocí registračního formuláře na: 
https://www.ok-bor.cz/www/skokob2023/ 

Následně pouze po telefonické dohodě! (724058360) 

ŘEDITEL ZÁVODU Miroslav Patka, miroslav.patka@atlas.cz, tel.: 724 058 360 

HLAVNÍ ROZHODČÍ Šárka Šákrová, R3 

STARTOVNÉ Bezplatné 

PARKOVÁNÍ Lze parkovat v přilehlých ulicích, doporučujeme však příjezd 
hromadnou dopravou.  

START 150 m od centra závodu, značený červenobílými fáborky. 
Čas startu (00) 9:30, závodníci startují intervalově na 
startovní krabičku.  
3 dny před závody bude k dispozici startovní listina na 
stránkách pořádajícího klubu 

https://www.ok-bor.cz/www/skokob2023/ 

a také na webu světového poháru v orientačním běhu, který 
proběhne na začátku srpna právě v České Lípě a okolí. 

https://www.wcup.cz/cs/pro-verejnost-2/ceska-lipa-zije-
orientakem/krajske-kolo-preboru-skol-world-orienteering-
day/ 

CÍL V centru závodu 



SYSTÉM RAŽENÍ KONTROL Elektronicky, SPORT-IDENT nastavené v režimu BEACON, 
ražením do krabičky nebo bezkontaktně při použití AIR-čipů. 
Závodníkům bez vlastního čipu bude zapůjčen klasický čip. 
Zapůjčení zdarma, při ztrátě čipu bude požadována náhrada 
ve výši 1000 Kč.   

MAPA Hůrka, 1:7 500, ekvidistance 5 m, aktualizace 03/2023 

TYP ZÁVODU Krátká trať 

TERÉN Lesní, mírně kopcovitý, dobře průběžný se sítí lesních cest 
a pěšin 

PARAMETRY TRATÍ DH3             linie / 6 kontrol / 2,26 km 

DH5             6 kontrol / 1,52 km 

DH7             9 kontrol / 2,1 km 

DH9           11 kontrol / 2,4 km 

DV             13 kontrol / 2,8 km 

HV             15 kontrol / 2,9 km 

PŘEDPIS Závodí se podle platných pravidel OB ČSOS a pravidel 
Přeboru škol. Všichni závodníci běží na své vlastní riziko. Za 
nezletilé závodníky odpovídá pedagogický dozor domovské 
školy. Závod probíhá za plného dopravního provozu. Cesta 
na start vede přes málo frekventovanou komunikaci, přesto 
je třeba dodržovat pravidla silničního provozu. Doběh do cíle 
prochází přes silnici, kde bude na bezpečnost dohlížet 
pořadatel. Dbejte jeho pokynů. 

VÝSLEDKY Na místě na monitoru a následně na stránkách pořádajícího 
klubu OK Jiskra Nový Bor 
https://www.ok-bor.cz/www/skokob2023/ 

a na stránkách Česká Lípa žije orienťákem: 
https://www.wcup.cz/cs/okresni-kolo-preboru-skol/   

VYHLÁŠENÍ VÍTĚZŮ Do 30 minut po startu posledního závodníka. Vyhlašují se 3 
nejlepší v každé kategorii. 

POSTUP DO KRAJSKÉHO KOLA Do krajského kola není postup limitován. 

PROTESTY Protesty budou řešeny na základě vkladu 200 Kč. Následně 
budou vyčtena data z chybějící kontroly.  



PRVNÍ POMOC Bude zajištěna základní první pomoc. 

PODĚKOVÁNÍ Základní škole Partyzánská za jejich technické zázemí a 
pomoc, Městským lesům Česká Lípa za povolení závodu. 

SVĚTOVÝ POHÁR V ČESKÉ 

LÍPĚ 
Česká Lípa v roce 2023 žije orienťákem a 2.—3. srpna 
můžete zafandit na závodech Světového poháru přímo 
v centru České Lípy, více na webu www.wcup.cz. 

 

 

NÁSLEDNÝ PROGRAM Po skončení hlavní akce bude v rámci světového dne 
orientačního běhu probíhat trénink a veřejný závod. Všichni, 
kdo si chcete vyzkoušet orientační běh, jste vítání od 15:00 
do 17:30. Sběr kontrol od 18:00. 

PLATNÁ PRAVIDLA 

ZÁVODŮ 
Pro školní rok 2022/2023 jsou stanoveny tyto pravidla: 

1. Soutěží se podle pravidel ČSOS (k dispozici na 
www.orientacnibeh.cz) 

2.Pro určení žáků do jednotlivých kategorií platí pravidlo: 

V dané kategorii mohou startovat žáci příslušného ročníku. 

Závodníci nemohou startovat ve vyšší věkové kategorii !!! 

3. Účast: V okresních kolech startuje v družstvu školy 
neomezený počet závodníků. 

V krajském a republikovém finále mohou startovat v 
družstvu školy v každé kategorii 5 závodníků. 

Krajského kola se může zúčastnit (a bude i hodnocena) 
každá škola, bez ohledu na to, zda-li se zúčastnila 
okresního kola. 

Každé družstvo vede 1 vedoucí starší 18-let pověřený 
ředitelstvím příslušné školy. 

4.Hodnocení:  

Do soutěže družstev ve všech kategoriích bodují vždy dva 
nejlepší závodníci! Již od okresních kol se body přidělují 
podle počtu zúčastněných družstev v nejvíce obsazené 
kategorii x 2. 

(Znamená to, že v případě 12 družstev se prvnímu v 
kategorii přidělí 24 bodů a dalšímu o bod méně. Další 
závodníci družstva, kteří již nebodují body neberou, ale ani 



body neumořují. Je zaručeno, že každému družstvu budou 
přiděleny body!) 

V případě rovnosti bodů v soutěži družstev rozhoduje o 
pořadí nižší součet časů bodujících členů družstva. 

Body do soutěže družstev se sčítají: 

v kategorii DI + HI (D3 + H3) účast jen do krajského kola – 
vypsání těchto kategorií záleží na možnostech pořadatele, 
doporučena fáborkovaná trať 

v kategorii DII + HII (D5 + H5) postup jen do krajského kola 

v kategorii DIII, HIII + DIV, HIV (D7, H7 + D9, H9) postup do 
celostátního kola 

v kategorii DV + HV (DS + HS) postup do celostátního kola 

Vítězové jednotlivců se vyhlašují samostatně v jednotlivých 
kategoriích. 

 

 

 

 

V Novém Boru, dne 23. 4. 2023 

Miroslav Patka, OK Jiskra Nový Bor, z. s. 


